

О некоторых вопросах организации деятельности пунктов пропуска через Государственную границу Республики Казахстан

Постановление Правительства Республики Казахстан от 23 октября 2007 года N 992.

В соответствии со статьей 27 Таможенного кодекса Республики Казахстан, в целях упрощения и ускорения прохождения товаров и транспортных средств, оптимизации деятельности пунктов пропуска через таможенную границу Республики Казахстан Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Определить Комитет таможенного контроля Министерства финансов Республики Казахстан органом, координирующим действия органов транспортного, ветеринарного, фитосанитарного и санитарно-карантинного контроля (далее контрольные органы), связанных с перемещением товаров и транспортных средств через Государственную границу Республики Казахстан.
 - 2. Министерству финансов Республики Казахстан:
- 1) совместно с министерствами транспорта и коммуникаций, сельского хозяйства, здравоохранения Республики Казахстан до 15 ноября 2007 года обеспечить внесение изменений и дополнений в Инструкцию о порядке взаимодействия и размещения контролирующих органов при осуществлении контроля в пунктах пропуска через Государственную границу Республики Казахстан, в части:

установления координации действий контрольных органов таможенными органами; определения сроков осуществления контроля контрольными органами;

осуществления приема и выдачи документов на товары и транспортные средства должностными лицами таможенных органов;

привлечения таможенными органами контрольных органов, для осуществления контроля в пределах установленной законодательством компетенции, по мере необходимости;

- 2) до 1 марта 2008 года по результатам реализации настоящего постановления внести предложения в Правительство Республики Казахстан по совершенствованию организации контроля в пунктах пропуска через Государственную границу Республики Казахстан.
 - 3. Настоящее постановление вводится в действие со дня подписания.

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан